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KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT 

Az Országos Erdészeti Egyesület vezetőségválasztó küldöttközgyűlése meg
hallgatta a főtitkár jelentését az Egyesület helyzetéről és munkájáról. A köz
gyűlés jóváhagyja az elmúlt választási időszak •egyesületi politikájának irány
vonalát, megállapítva, hogy a konkrét politikai-gazdasági körülményeket és a 
magyar erdőgazdaság helyzetét figyelembe véve ez az egyesületi politika meg
felelt Alapszabályunkban lefektetett céloknak. 

A jelentés alapján — az egyesületi politika folyamatosságának és hatékony
ságának biztosítása érdekében — a közgyűlés az új egyesületi vezető szervek 
és tisztségviselők számára határozatikig u következő irányelveket szabja: 
1. Az 1978-tól 1985-ig szóló egyesületi cselekvési program keretében az elkö

vetkező időkben az Állami Tervbizottság által az erdőgazdaság fejlesztéséről 
és a hazai fa nyersanyag komplex hasznosításáról szóló 1978. évi határozat 
társadalmi elősegítését kell az egyesületi munka középpontjába állítani. 
Az Egyesület vezető szervei és tisztségviselői gondoskodjanak arról, hogy a 
feladattal érintett központi szakosztályok és szakbizottságok, valamint a 
helyi csoportok munkatervében megfelelő súllyal szerepeljen a téma műve
lése. 

2. Az Egyesület vezető szervei és tisztségviselői gondoskodjanak arról, hogy az 
MTESZ Országos Elnöksége által „A fa komplex hasznosítása" címmel meg
fogalmazott és egyesületünk koordinációjára bízott témafeladat végrehajtása 
mielőbb megszervezésre kerüljön, a munka során feltárt eredmények pedig 
az erdőgazdaság fejlesztéséről hozott állami határozat síkeres megvalósítását 
szolgálják. 

3. Az Egyesület főtitkára megbízatásának egész ideje alatt gondoskodjon arról, 
hogy a Faipari Tudományos Egyesülettel 1979. február 5-én együttműködési 
megállapodásunk évről évre következetesen végrehajtásra kerüljön és a két 
egyesület közötti kartársi viszony ápolásán túl/menően az erdőgazdaság fej
lesztését, a hazai favagyon jobb hasznosítását szolgálja eredményeivel. 

4. Az Egyesület elnöksége és vezető tisztségviselői gondoskodjanak arról, hogy 
az MTESZ-re vonatkozó állami szabályok és a mindenkori devizális lehető
ségek határán belül az Egyesület nemzetközi kapcsolatainak terén elért 
színvonal fennmaradjon, sőt tovább emelkedjék. Kezdeményezéseinkkel és 
szerepléseinkkel erősíteni kell la baráti szocialista egyesületek közösségét az 
1972. évi varsói megállapodás szellemében és előírásai álapján. Ápolni és 
fejleszteni kell kapcsolatainkat azokban az egyéb relációkban is, amelyek 
hozzájárulhatnak erdőgazdaságunk és faiparunk fejlesztéséhez. 

5. Az Egyesület elnöksége és vezető tisztségviselői a munka megszervezése 
során vegyék figyelembe és hajtsák végre az ellenőrző bizottság jelentésé
ben foglaltakat. 


